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SDH Lučina ženy B
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říjen 2023

Vážení spoluobčané,

krásné prázdninové léto jsme zakončili 
v sobotu 2. září dnem plným hudby a pohybu 
v areálu kempu.  Věřím, že jste si ho mnozí 
užili a dobře se bavili. Podle reakcí na místě, 
ale i později, po doznění emocí a odeznění 
únavy pořadatelů, jsme dostali mnoho vašich 
pozitivních reakcí. Jsme tomu opravdu rádi     
a budeme se snažit udržet tuto úroveň i v dal-
ších letech. Proč nedosáhnout situace, kdy 
se bude říkat, kdo nevystoupil v Lučině jako 
by nebyl. Velké poděkování patří sponzorům, 
kteří nám pomohli uhradit 50 % nákladů této 
akce.  René Žák, starosta obce

Slovo starosty
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Vážení spoluobčané,

Rada obce pokračuje v realizaci a přípravě 
stavebních akcí v obci a v následujícím textu 
Vám shrnujeme aktuální informace:

•	 rozšíření kanalizace a vodovodu v obci
Byly dokončeny práce na rozšíření páteřní 
kanalizace do dalších 3 lokalit v obci (v uli-
cích k domu č.p. 433, k č.p. 141, k č.p. 461) 
a kanalizace a vodovodu do lokality u školy, 
obecního pozemku určeného pro výstavbu 
objektu pro seniory. V současné době probíhá 
kolaudační řízení a následně se budou moci 
rodinné domy připojit na novou kanalizaci. 

•	 Základní škola a mateřská škola
Pokračujeme v přípravách rozšíření kapacity 
naší mateřské školy. Je dokončena projektová 
dokumentace na přístavbu nového pavilónu 
mateřské školy (zpracovatel projekční kan-
celář Kania a.s. z Ostravy), k dokumentaci 
se vyjadřují dotčené instituce a bude probí-
hat povolovací řízení na Magistrátu města 
Frýdku-Místku.

•	 pozemek u areálu školy
Probíhá zpracování projektové dokumentace 
objektu pro seniory na pozemku u  areálu 
školy ve vlastnictví obce (sdružení společností 
MODAV projekt s.r.o. a D.P.R. management 
z Tošanovic) a zpracování projektové doku-
mentace přístupové komunikace na tento 
pozemek (Veronika Slaninová z  Frýdku – 
Místku).

•	 cyklostezka kolem Žermanické přehrady
V současné době je ukončeno výběrové řízení 
na zhotovitele cyklostezky, na kterém jsme 

spolupracovali s Ministerstvem financí. Naše 
obec je na základě uzavřené smlouvy o spo-
lupráci s obcemi Soběšovice a Dolní Doma-
slavice nositelem projektu, financování je 
zajištěno z dotačního programu Revitalizace 
Moravskoslezského kraje. Zahájení prací 
na cyklostezce je předpokládáno v prosinci 
letošního roku.

•	 rozšíření chodníků v obci
Je dokončena projektová dokumentace na 
prodloužení větve chodníku za řadovkami 
podél silnice III. třídy ve směru Kocurovice 
až ke hřbitovu v obci Pazderna s novou auto-
busovou zastávkou na Kocurovicích. Nyní 
probíhá povolovací řízení.

•	 místní komunikace a příslušenství
Proběhla pokládka nového asfaltového povr-
chu na „prostřední ulici“ v centru obce, kolem 
budovy hasičárny k hlavní cestě a na náměstí 
včetně vodorovného a svislého dopravního 
značení. Dále byl opraven propustek pod 
místní komunikací na Frančeskách, položena 
drenáž k odvodnění místní komunikace na 
chatovišti pod Adámkem, proveden nový 
zpevněný povrch místní komunikace na Fran-
českách na hranici s Horními Domaslavicemi. 
Na několika místech v obci byly instalovány 
nové lavičky a odpadkové koše. 

•	 Sběrný dvůr a jeho okolí
Bylo provedeno nové oplocení areálu a rada 
obce vyhlásila výběrové řízení na zpracování 
návrhu a projektové dokumentace na okolí 
sběrného dvora pro využití pozemků pro 
veřejné parkoviště.

Ing. Lukáš Pavlas a Rada obce

Slovo místostarosty
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říjen 2023

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

KALENDÁŘ 2024

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST POPLATKU  
ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD A POPLATKU ZE PSŮ

Vánoční jarmark – VÝZVA
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POCHOD KOLEM ŽERMANICKÉ PŘEHRADY

Milí spoluobčané, 

rád bych vás pozval na komorní koncert, 
který se bude konat v neděli 15. října od 
16:30 hodin v  našem kostele v Soběšovi-
cích. Vystoupí na něm mladí umělci z morav-
skoslezského regionu Jakub Sivek (kytara), 
Tomáš Vašut (housle) a Ondřej Janča (klari-

net), kteří se věnují hudbě na profesionální 
úrovni a mají za sebou řadu úspěšných vystou-
pení doma i v zahraničí. Toto složení slibuje 
krásný hudební zážitek. Přijďte si poslechnout 
klasické i moderní skladby v podání těchto 
mladých talentů! Vstupné je dobrovolné. 

Za farnost Domaslavice Jan Vecheta. 

 Slovo pana faráře Vechety

KOMORNÍ 

15.10.2023 v 16:30 

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

KONCERT

Kostel Navštívení Panny Marie 
Soběšovice

Duo Vašut & Sivek 

Ondřej Janča - klarinet
duo.vasutsivek Duo Vašut & Sivek
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Prázdniny dětem opět velmi rychle utekly. 
V zasedací místnosti obecního úřadu proběhlo 
4. září slavnostní zahájení nového školního 
roku 2023-2024. Sedmnáct nových prvňáčků 
a jejich rodiče jsme přivítali s panem staros-
tou René Žákem, třídní učitelkou Mgr. Alenou 
Mlnaříkovou a školní asistentkou paní Janou 
Nahodilovou. Noví žáci obdrželi dárečky, 
medaile a pamětní listy.

Naše základní škola se rozrůstá, do samostat-
ných tříd a lavic zasedlo 89 žáků. Ostatní žáky 
třídní učitelky přivítaly v učebnách školy. 

Úspěšný školní rok 2023- 2024 všem přeje

Mgr. Ilona Racková 
a kolektiv zaměstnanců školy

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU

poděkování

INFORMACE ZE ŠKOLY

Děkujeme panu Martinu Vážanskému 
za zprostředkování Bonagrantu ve výši 
20 000,- Kč od firmy BONATRANS GROUP 
a.s. se sídlem v  Bohumíně. Finanční pro-
středky byly čerpány na podporu v oblasti 
environmentálního vzdělávání a  zvýšení 

zájmu dětí a  žáků školy o  přírodu a  utvá-
ření jejich vztahu k  přírodě. Projekt nám 
pomohl rozšířit přírodovědný kabinet o další 
pomůcky k výuce. Výukový panel a výuková 
hra se staly další součástí již dříve zakoupe-
ných panelů Lesní svět.  
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V letošním školním roce 2023/2024 navště-
vuje naši dvojtřídní mateřskou školu celkem       
48 dětí. Kapacita je zcela naplněna.

20 mladších dětí „Žabičky“ vzdělávají p. 
učitelky Bc. Veronika Laníková a Bc. Magda 
Pavlasová. 

28 starších dětí „Rybičky“ vzdělávají zástup-
kyně ředitelky pro MŠ p. Soňa Kiková a uči-
telka p. Martina Bordovská, společně s asis-
tentkou pedagoga sl. Barborou Obručovou. 
V této třídě je 20 dětí s povinným předškolním 
vzděláváním. 

O  bezproblémový provoz mateřské školy 
se starají správní zaměstnanci – školnice                  
p. Martina Gajdošová, uklízečka p. Radmila 

Kosíková a při výdeji stravy p. Markéta Bart-
ková.

Podzimní dny v MŠ budou zcela jistě naplněny 
činnostmi a aktivitami, které děti obohatí po 
všech stránkách. Mohou se těšit, mimo jiné, 
na divadélko Vladimíry Krakovkové, divadlo 
Daniela Taraby, na soutěživou Bramboriádu, 
Drakiádu, Logohrátky Slávka Boury, akci ke 
Dni zvířat, k  mezinárodnímu Dni stromů, 
fotografování k Vánocům apod. 

Věřme, že budeme mít co nejvíce možností 
těšit se z barevné podzimní přírody ve zdraví 
a pohodě.

Za kolektiv MŠ
Soňa Kiková, zástupkyně ředitelky pro MŠ

Mateřská škola – podzim 2023

Zároveň děkujeme paní Lucii Hellerové za 
zprostředkování finančního příspěvku ve výši 
25 000,- Kč od firmy Hyundai Motor Manu-
facturing Czech s.r.o. se sídlem v Nošovicích. 
Za finanční prostředky pořídíme pracovní 

stoly, židle a vybavení keramické dílny pro 
žáky školy.

Mgr. Ilona Racková
ředitelka školy
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V letních měsících navštívily členky komise 
s přáním a dary 18 našich spoluobčanů, jubi-
lantů, kteří oslavili významná životní výročí 
80 a více let.

Během podzimu se aktivně podílíme na orga-
nizaci Pochodu kolem Žermanické přehrady, 

Drakiády, která se poprvé bude konat na fotba-
lovém hřišti, na Vítání občánků, kdy do našich 
řad přivítáme ty nejmenší, kteří se narodili 
v obci Lučina a na tradičním Vánočním jar-
marku.

Za kulturní komisi Soňa Kiková.

KULTURNÍ KOMISE INFORMUJE
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Hola, hola škola volá. Dětem skončily prázd-
niny a znovu nastoupily na cestu svého vzdě-
lávání.

Ve spolupráci s pedagogy se i v letošním škol-
ním roce budeme snažit podporovat  školní 
i  mimoškolní aktivity dětí a  rodičů při ZŠ 
a MŠ Lučina a těšíme se na společná setká-
vání. První z nich proběhne na konci října, 
kdy se setkáme na akci vyřezávání dýní. 
Navazovat bude tradiční lampionový průvod. 
V krátkosti bychom ještě chtěly shrnout závěr 
minulého školního roku. V prvé řadě srdečně 
děkujeme všem, kteří přišli pomoci s přípra-
vou, úklidem a prodejem během lučinských 
radovánek.  Účast na radovánkách byla hojná.  
Počasí nám přálo a vystoupení, která si paní 

učitelky s dětma připravily, byla jako vždy 
krásná. V  rámci doprovodného programu 
byly letos pro děti připraveny tři nafukovací 
skákací hrady, jízda na koních a vystoupení 
klaunů z  Balonkova. Dalšími aktivitami, 
na kterých se klub rodičů podílel finančně, 
bylo šerpování  a  focení předškoláků a akce 
dopravní hřiště. Více informací o hospodaření 
klubu rodičů naleznete ve výročních zprávách  
umístěných na stránkách školy či na schůzce 
klubu rodičů, jejíž termín bude upřesněn 
na facebookových stránkách klubu rodičů. 
Celému učitelskému sboru, v čele s Mgr. Ilo-
nou Rackovou, všem dětem a rodičům, pře-
jeme úspěšný školní rok. 

Za Klub rodičů Petra Stempáková

KLUB RODIČŮ INFORMUJE
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Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych Vás v krátkosti informoval 
o sezoně 2023 družstev Sboru dobrovolných 
hasičů Lučina.

Mladí hasiči
Jako každý rok se s družstvy účastníme pohá-
rových soutěží zařazených do Hyundai Morav-
skoslezské ligy mladých hasičů. Letos to bylo 
patnáct kol rozdělených do sedmi víkendů.

27.5. Petřvaldík a Krmelín, 28.5. Fryčovice, 
3.6. Trojanovice a Rychaltice, 4.6. Jistebník, 
10.6. Hnojník a  Lubno, 11.6. Malenovice, 
18.6. Oprechtice, 23.6. Vyšní Lhoty – noční 
závod, 9.9. Brušperk, 10.9. Lučina, 16.9. 
Nýdek, 17.9. Bruzovice.

Nejlepších časů sezony dosáhla družstva:

•	 Mini A (do 6let) na domácí soutěži – 22.32
•	 Mini B na soutěži v Bruzovicích – 28.06
•	 Mladší A (6 až 11let) na soutěži v Bruzo-

vicích – 16.90
•	 Mladší B na soutěži v Nýdku – 25.08
•	 Dorost (do 18let) na soutěži v Jistebníku 

– 11.81

V lize zařazené družstvo mladších nasbíralo 
185 bodů a tím obsadilo 14. místo z devate-
nácti účastníků.

Dorost získal 175 bodů a mezi dvanácti druž-
stvy letos bere 5. místo.

Slavnostní vyhlášení družstva čeká 21. října 
na Hukvaldech.

Mimo ligu jsme se ještě v prázdninovém čase 
zúčastnili pohárových soutěží v  Komorní 
Lhotce 12.8. a nočního závodu v Oprechti-
cích 26.8.

Soutěžní sezonu končíme (po uzávěrce tohoto 
zpravodaje) 30.9. v Kunčicích pod Ondřej-
níkem.

Zde mi dovolte poděkovat rodičům mladých 
hasičů, kteří s námi na soutěže jezdili a neú-
navně podporovali družstva SDH Lučina.

Krátkou zmínku si také zaslouží náš Vachalí-
kův memoriál.

V neděli 10. září jsme za velmi pěkného počasí 
v průběhu dne přivítali rekordní počet druž-
stev, která již od půl deváté předváděla své 
požární útoky. Díky skvělé organizaci vše 
probíhalo, jak mělo a doufám, že se i fanoušci 
hasičského sportu měli na co dívat…

Dokonce byl dosažen nový ligový rekord 
v kategorii dorostu! Ten ukázalo vítězné druž-
stvo Nové Vsi a má hodnotu 10.85! (celkem 
soutěžilo 17 družstev)

Dalšími vítězi v kategoriích jsou:

•	 Starší žáci – Hnojník čas 13.45 (celkem 
23 družstev)

•	 Mladší žáci – Lubno A čas 15.53 (celkem 
33 družstev)

•	 Mini žáci – Lubno čas 21.49 (celkem 
10 družstev)

Časy a umístění našich družstev:

•	 Lučina dorost – 13.84 – 10. místo
•	 Lučina mladší A – 18.75 – 15.místo
•	 Lučina mladší B – Neplatný pokus
•	 Lučina mini – 22.32 – 2. místo

Za hladký průběh této akce, ale i za pomoc 
s přípravou a úklidem, moc děkuji všem orga-
nizátorům. Velký dík samozřejmě patří spon-
zorům, kteří přispěli na ceny pro děti!

Hasiči informují
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Dospělí
8. května jsme za školou pořádali soutěž 
v požárním útoku okrsku 5 – Přehrada.

Tohoto klání se zúčastnilo celkem devět druž-
stev s těmito výsledky.

Kategorie ženy:

•	 1. místo Lučina A (mladí) – čas 21.33
•	 2. místo Lučina B (zkušenost 40+) – čas 

23.44
•	 3. místo Bruzovice – čas 43.72

Kategorie muži:

•	 1. místo Lučina A (mládí + zkušenost) – 
čas 17.48

•	 2. místo Bruzovice – čas 19.19
•	 3. místo Lučina C (dorost) – čas 20.49
•	 4. místo Dolní Domaslavice – čas 20.70
•	 5. místo Soběšovice – čas 21.79
•	 6. místo Lučina B (zkušenost 45+) – čas 

21.95

Všem dosaženým výsledkům tleskám a vítě-
zům gratuluji k obhajobě!

S dorostenci jsme ještě 17. července trénin-
kově vyrazili dopoledne na Morávku a odpo-
ledne na soutěž MSL dospělých do Oprechtic.

30. září zakončíme sezonu tradičním výjez-
dem na soutěž „O kunčickou bečku“. Taková 
byla hasičská soutěžní sezona 2023	

Za SDH Lučina, Martin Říha
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V  době, kdy držíte zpravodaj v  ruce, jsou 
všechny naše mládežnické soutěže v plném 
proudu.

Mladší přípravka, ta se představila v přátel-
ském utkání, ale i ve své soutěži. Zatím se 
vede velmi dobře.

Když starší přípravka začala ve své soutěži, 
zdálo se, že nebude mít konkurenci, ale už 
nalezla svého přemožitele. Věřím, ale že to 
byla výjimka, neboť je to velmi silná skupina.

Mladší žáci se zatím trápí, ale zápas od zápasu 
je vidět pokrok. Tato soutěž byla přihlášena 
s  vědomím, že budou naši hráči mladší 
a menší, ale potřebujeme je učit hrát větší 
fotbal, aby jejich přechod do starších kate-
gorií byl snažší.

Starší žáky zatím nikdo neporazil, i  když 
komplexně spokojeni nejsme. Je vidět, že už 

jsou ve věku, kdy bude těžší ovládat hlavu, než 
tělo. I toto je pro nás trenéry výzva, abychom 
klkům v této oblasti pomohli.

Dorost se po osmi letech vrátil na Lučinu 
a  hned první zápas bylo milé překvapení, 
kdy jsme dovezli první tři body. Další ven-
kovní zápas už tak veselý nebyl, ale takový je 
fotbal. Čeká nás spoustu práce, tak doufám 
že budeme fotbalovým fanouškům dělat jen 
radost.

Závěrem musím říct, že hrát 5 soutěží na jed-
nom hřišti je asi strop.  

Fotbalová školička se nám rozběhla, taky 
koncem srpna a je vidět, že o ni veliký zájem. 
Nyní dokonce zvažujeme dva termíny. Na 
posledním tréninku se ukázalo 23 dětí. 

Karel Kozel

Podzim uŽ JE TADY
„ Léto přichází aprílem,

zima babím létem.“
(Pranostika)

    Tropické teploty jsou již minulostí, na 
příjemnou dovolenou nám zůstávají pěkné 
vzpomínky a my se už můžeme jen kochat 
přírodou v podzimních barvách, při procház-
kách poslouchat nejen zpěv ptáků, kteří u nás 
zůstávají, ale při každém kroku se zaposlou-
chat i do příjemného šustění listí pod nohama. 

    Jak se na jaře zdálo, že počasí letos bude 
nám zahrádkářům nakloněno, opak je prav-
dou. Nečekané mrazíky, sucho, bouřky s krou-
pami, lijáky a silné větry, to vše se podepsalo 
na neúrodě, a to především u ovoce.

    A tak se stalo, že po mnoha letech úspěš-
ného vystavování našich výpěstků, jsme 
museli konání tradiční podzimní výstavy 
zrušit. Neměli bychom co vystavovat.

Fotbalisté informují

Zahrádkáři informují
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Vosy, sršni, hniloba, slimáci, padlí, … zlik-
vidovali i  to málo, co na zahrádkách ještě 
bylo. Musíme věřit, že nám příští rok bude 
více nakloněn a výstava opět bude.

    Mnozí z vás jste poslali fotografie svých 
rozkvetlých zahrádek do fotosoutěže. 
Nebojte se, bude provedeno vyhodnocení 
i odměnění.

    Nyní nás ještě čeká na zahrádkách dost 
práce – musíme je připravit na zimní období 
(sklidit, uklidit, zazimovat,..). A příští rok 
se nám snad zahrádka za naši péči náležitě 
odmění.

    Příjemný a pohodový čas na vašich zahrád-
kách přeje za výbor ČZS

Mgr. A. Bůžková

Některé rozkvetlé zahrádky v naší obci:
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V letošním roce jsme se rozhodli, že budeme 
poznávat i jiné destinace než v České repub-
lice. Celkem 8 členů a sympatizantů našeho 
spolku se vydalo ve dnech 8.-17. září auto-
busem do Chorvatska. Ubytování jsme měli 
zajištěno v penzionu v přímořském turistic-
kém středisku Baška Voda.

Nepohodlná cesta nočním autobusem byla 
vyvážena nádherou prostředí, do kterého 
jsme přijeli. Čistota moře, kdy i daleko od 
břehu bylo vidět až na dno a pobřeží lemo-
vané vápencovým pohořím Biokovo, které 
je druhým nejvyšším chorvatským pohořím 
s vrcholem Sveti Jure – 1 762 metrů. 

Baška Voda má asi 3000 stálých obyva-
tel a tisíce turistů ji navštěvují během letní 
sezóny. Pro ně jsou k dispozici pláže s drob-
nými kamínky, restaurace, kavárny, obchody 
a nabídka různých služeb od výletů lodí, přes 
parasailing až k půjčování motorových člunů. 
Je součástí Makarské riviéry.

Využili jsme jednu z nabídek a vydali se vel-
kou lodí jménem Biba na výlet po Jadranu. 
Z Bašky Vody jsme se přesunuli na ostrov 
Hvar do Jelsy a prohlédli si historické cen-
trum. Odtud jsme putovali na ostrov Brač 
do Bolu a tam jsme prošli piniovou alejí na 
vyhlášenou krásnou pláž Zlatý roh.

Náklady na cestu jsme si hradili z vlastních 
prostředků, a  tak po informacích z  našich 
médií o drahotě v Chorvatsku nás zajímali 
ceny za jídlo, pití a služby. Pár příkladů v pře-
počtu na kč.:

•	 Potraviny v obchodě – houska 5 kč, pivo 
lahvové i minerální voda 20-25 kč, maso 
vepřové 150 kč

•	 Na tržnici ceny zeleniny a ovoce až 5x dražší 
než v obchodě

•	 Pivo v restauraci 0,5 l–75-100,- kč

•	 Káva (expreso) – cca 40,- kč

•	 Zmrzlina – do 50,- kč (ale kopečky skoro 
2x větší než u nás)

•	 Jídlo v restauraci – od 300–500,- kč

•	 Lehátka a slunečníky, které moc lidí nevy-
užívalo pro vysokou cenu přes 300,- kč na 
den

•	 Celodenní cesta lodí s občerstvením a jíd-
lem – přes 1000,- kč

•	 Parasailing pro 1 osobu na půl hodiny 
1.500, - kč

Pokud vezmeme v potaz, že jsme ve velmi 
navštěvované turistické oblasti, kterou nena-
vštěvují jen Češi, ale lidi z celého světa a že 
jsme si sem přijeli užívat nádherné prostředí 
tak nás zdejší ceny nevyvedli z míry a našli 
způsoby jak se s tím vypořádat.

Martínek Bohumír
Člen Klubu SenSen

Akce Klubu seniorů SenSen Lučina 
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uninabytek.cz

na vše s kódem
„kancelar2023”

SLEVA

Komplexní vybavení
kanceláří, zasedacích

místností, ordinací i škol
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Nábytek na zahrady
a zahradnické potřeby

na vše s kódem
„zpravodaj2023“
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ŽELEZÁŘSTVÍ

Výdejní i podací místo

Lučina

LUČINA 6, 739 39
+420 720 955 815

Zahradnické potřeby / Substráty a hnojiva
Domácí potřeby / Drogistické zboží 
Papírnictví Krmiva

TĚŠÍME SE NA VÁS
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